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Освітня програма «Стоматологія» на магістерському рівні є важливим
етапом у підготовці фахівців в галузі стоматології. Ця програма пропонує
широкий спектр навчальних дисциплін, спрямованих на розширення
теоретичних знань та практичних навичок у майбутніх стоматологів.

Однією з головних переваг цієї програми є її комплексний підхід до
навчання. Студенти отримують фундаментальні знання з біологічних,
медичних та клінічних наук, а також вивчають сучасні метоли лікування та
діагностики стоматологічних захворювань. Крім того, програма включає

практичну підготовку на базі клінічних закладів, що дозволяє студентам
отримати цінний досвід роботи з пацієнтами в реальних умовах.

Ще однією вагомою перевагою є акцент програми на інновації та

в стоматолої ливість вивчатисучасні технології Студенти мають мо:

новітні методи лікування, використовуючи (передове обладнання та
матеріали, що підвищує їх конкурентоспроможність на ринку праці.

Незважаючи на численні переваги, програма може має деякі недоліки,

зокрема, можливий недостатній фокус на практичній частині навчання або
обмежений доступ до деяких інноваційних технологій через обмежені

ресурси. Проте, ці недоліки можуть бути виправлені шляхом постійного

оновлення програми та залучення додаткових ресурсів.
Навчальний план для освітньо-професійної програми (повністю

відповідає меті. Послідовність предметів, які вивчаються, а також обсяг
обов'язкових та вибіркових компонентів відповідають логічні структурі
підготовки магістрів у галузі стоматології. Реалізація програми сприятиме



досягненню високих результатів, що задовольнять вимоги зацікавлених

стейкхолдерів.

Запропонована освітньо-професійна (програма (відповідає поточним
викликам та тенденціям у галузі охорони здоров'я, освіти та науки в Україні
Вона має потенціал для подальшого розвитку і відповідає потребам сучасності.

Умови сьогодення і роботодавців вимагають йти в ногу з часом і вміти

працювати з новітніми методиками та обладнанням. Цифрові технології є

невід'ємною частиною роботи сучасного стоматолога будь-якої спеціальності.
Тому, вважаємо актуальним забезпечити цю потребу за рахунок введення нової

вибіркової дисципліни на 5-му курсі.

У цілому, освітня програма «Стоматологія» другого рівня вищої освіти

є добре підготованою та інноваційною програмою, що забезпечує студентам
необхідні знання та навички для успішної кар'єри в сфері стоматології. Вона

заслуговує на увагу як майбутніх студентів, так і фахівців, які прагнуть
підвищити свій професійний рівень
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